セキュリティサービス申込書

株式会社 NTT ドコモ 御中

「ぷらら法人標準規約」「オプションサービス個別規約」および次頁「個人情報の取り扱い」に同意のうえ以下のとおりセキュリティサービスを申し込みます。 【ご注意】

ご利用開始 希 望日		年	月	日
□最短でのご利用開	始を 希 望			

①ご利用開始までの期間は、弊社にて申込書の受付後、5営業日を必要とします。(接続サービス等と同時にお申込みの場合は、接続サービス等利用開始に要する期間に従います)。

②ご利用開始希望日は、必ずしもご希望の日に利用開始をお約束するものではありませんので、あらかじめご了承ください。

③追加申込の方は弊社よりお客様にご通知している管理責任者用 D 単位でお申込みいただきます。

1	曲	፡አ	又	\leftrightarrow

□新規申込 □追	□追加申込(現在のご契約に追加)※下記管理責任者用 ID 記入必須										
□部署を分けて追加申込(現在のご契約と請求書を分けたい場合)※下記管理責任者用 ID 記入必須											
管理責任者用 ID											
お支払方法	□□座振替□□請求書払い										
*「新規申込」・「部署を分けて 追加申込」の方のみ記入	□NTT 東日本・	□NTT 東日本・西日本、NTTドコモへの合算請求によるお支払い(電話番号合算サービス)									

2. 契約者情報

	フリガナ	社印又は代表者印
法人名		必須
代表者名	フリガナ	印
	フリガナ	
本社住所	(〒 -)都道府県	
電話番号	() – FAX ()	_

3請求書送付先

□契約者と同じ・□ご登録済みの内容と同じ(追加申込みの方)・□その他(下記へ記入願います。)										
	フリガナ									
送付先住所	(〒 −)									
	都道府県									
±======	フリガナ	10.0.4.4	フリガナ	フリガナ						
部署名		担当者名	姓	名						
電話番号	() –	FAX	() –							

4 管理責任者情報 ※ ご登録通知書等の郵送先になります。

□契約者と同じ・□請求書送付先と同じ・□ご登録済みの内容と同じ(追加申込みの方)・□その他(下記へ記入願います。)											
	フリガナ										
担当者住所	(〒	(〒 -)									
		都道府	ī 県								
部署名	フリガナ				フリガナ		フリガナ	必須			
				担当者名	姓		名	必須			
電話番号	()	_	FAX	()	-				
メールアドレス		(@								

5.お申込セキュリティサービス

お申込サービス名	申込数
ウイルスバスター for Business Plala	ID ※1 契約に付き、PC3 台までインストール可能です。
アンチマルウェア for Business Plala	ID
サーバ監視サービス	<u>I</u> D

※次頁のお申込時の確認事項をご確認ください

【お申込時の確認事項】

•ウイルスバスターfor Business Plala

ウイルスバスター for Business Plala 1 契約に付き、PC3 台までインストール可能です。 お申込された数に応じた契約 ID 及びシリアル番号を発行いたします。

・アンチマルウェア for Business Plala

お申込みクライアント数が複数であっても、払い出しする契約IDは1つとなります。

【ぷらら法人標準規約】 http://biz.plala.or.jp/pdf/agreement/houjin.pdf

【オプションサービス個別規約】 http://biz.plala.or.jp/pdf/agreement/option.pdf

【お申込書の送付先】

〒170-6023

東京都豊島区東池袋 3-1-1 サンシャイン 60 23 階 株式会社NTTドコモ BUSINESS ぷららサポートセンター 宛

※お申込書は、郵送のほかに、FAX またはメール添付での受領が可能です。

【お問合せ先】

BUSINESS ぷららサポートセンター (受付時間:10:00~18:00 祝日・年末年始を除く)

TEL:ひかり電話・固定電話からは 0120-971-993(通話料無料)

TEL:携帯電話・公衆電話からは 03-5954-7257(通話料お客様負担)

FAX:03-5954-5357 URL: http://biz.plala.or.jp E-Mail: houjin@plala.or.jp

【個人情報の取り扱いについて】

個人情報に関する責任者及び	弊社プライバシーポリシーにて表記
個人情報に関する問い合わせ先	https://www.docomo.ne.jp/utility/privacy/
利用目的	お申込みされた方への資料発送、資料到着のご確認、お申込み内容の確認及び当社サービス(関連サ
	ービス含む)のご紹介のための電話ならびに電子メール等でのご連絡のため。
収集項目	お名前、性別、生年月日、ご住所、電話番号、クレジットカード情報、メールアドレスをはじめ、お申し込み
	に必要とされる項目
個人情報の提供	収集した個人情報を第三者へ提供することはありません。
個人情報の委託	収集した個人情報を第三者に委託する場合がございます。その場合、当社は個人情報の保護にかかわ
	る契約を締結することにより個人情報を適切に管理させ漏洩、再提供しないように義務付けます。

代理店記入欄 ※代理店様経由の場合は必ずご記入ください。

м	ATTACK AND MATTER STORE A CHEST ACCOUNT																
	代理店名									担当者名							
	(支店・所属部名)									氏名コード							
	代理店コード									連絡先	()		_			
	記事欄																